



Πανεπιστήμιο Κύπρου Πρόγραμμα MBA

Σχολή Οικονομικών Επιστημών
και Διοίκησης

Τ.Θ. 20337, Αρκαδίου 1678, Κίτιος
Τηλέφωνο: 2289 3600
Τηλεομιλία: 2289 3023
E-mail: admission@mba.u.ac.cy
www.mba.u.ac.cy

18 Φεβρουαρίου 2016

Θέμα: Υποτροφίες MBA στο Πανεπιστήμιο Κύπρου

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσουμε ότι στα πλαίσια της κοινωνικής του προσφοράς, το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) του Πανεπιστημίου Κύπρου, αποφάσισε να παραχωρήσει 6 (έξι) υποτροφίες σε μέλη των Ελληνικών Ενόπιλων Δυνάμεων που πρόκειται να μετατεθούν στην Κύπρο και τα οποία δύναται να γίνουν δεκτά στο Πρόγραμμα από το Σεπτέμβριο του 2016.

Το συνολικό ύψος των διδάκτρων για όλη τη διάρκεια του Προγράμματος MBA είναι 10.250 Ευρώ. Οι παραχωρηθείσες υποτροφίες είναι έξι, ύψους μέχρι και 5.125 Ευρώ, με τη δυνατότητα παροχής μεγαλύτερου αριθμού υποτροφικών ανάλογα με τον αριθμό και την ποιότητα των αιτήσεων.

Το Πρόγραμμα MBA του Πανεπιστημίου Κύπρου στοχεύει στην παροχή μιας μοναδικής εκπαιδευτικής εμπειρίας στη Διοίκηση Επιχειρήσεων σε μεταπτυχιακό επίπεδο και στην καθιέρωση του προγράμματος MBA, ως το καλύτερο στην ευρύτερη περιοχή για τη δημιουργία ηγετών με όραμα στο διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον. Το Πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί σύμφωνα με Διεθνή Πρότυπα, λαμβάνοντας υπόψη τις τάσεις της αγοράς και τη σύγχρονη φιλοσοφία στη διοίκηση.

Το Επαγγελματικό Πρόγραμμα MBA έχει σχεδιαστεί για να ικανοποιήσει τις ανάγκες των εργαζομένων επαγγελματιών. Η διάρκεια του Προγράμματος είναι δυο χρόνια με μαθήματα που προσφέρονται κατά τις βραδινές ώρες 18:00-22:00. Το Επαγγελματικό Πρόγραμμα MBA προσφέρεται στην Ελληνική και στην Αγγλική γλώσσα.





Τα κριτήρια εισδοχής στο Πρόγραμμα MBA είναι:

- Πρώτο πτυχίο από αναγνωρισμένο ίδρυμα
- Καλή ακαδημαϊκή επίδοση και τουλάχιστον 3 (τρία) χρόνια επαγγελματικής πείρας
- 2 (δύο) συστατικές επιστολές
- Καλή γνώση της γλώσσας παρακολούθησης των μαθημάτων

Για καλύτερη ενημέρωση των ενδιαφερομένων επαγγελματιών και φοιτητών για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) του Πανεπιστημίου Κύπρου, έχουμε προγραμματίσει συναντήσεις γνωριμίας στις 16 Μαρτίου και 7 Απριλίου στις 17.00-19.00 στο κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης.» Επίσης, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Προγράμματος www.mba.ucy.ac.cy ή να επικοινωνήσετε στο τηλ. 22893800 ή να αποστείλετε e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση mba@ucy.ac.cy.

Θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα την κοινοποίηση της απόφασης αυτής προς όλα τα μέλη των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και των τριών κλάδων, που μετατίθενται στην Κύπρο προκειμένου, οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν έγκαιρα αιτήσεις (Μάρτιος-Απρίλιος) ώστε να μπορούν να ενταχθούν στο Πρόγραμμα με την κάθοδο τους στην Κύπρο.

Σας ευχαριστούμε.

Με εκτίμηση,

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ MBA

Καθηγητής Ανδρέας Σωτηρίου

Καθηγητής Ανδρέας Χαρίτου

Καθηγητής Γιώργος Χατζηνικόλας